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Massachusetts CD 01 Survey Results
Q1 Do you approve or disapprove of President 

Donald Trump’s job performance? 
  7% Approve .......................................................
 91% Disapprove ...................................................
  2% Not sure .......................................................

Q2 On September 1st there will be a primary 
election in Massachusetts for Congress and 
other important offices. Will you be voting in 
the Democratic primary or the Republican 
primary, or will you not be voting in the primary 
election?

100% The Democratic primary................................
  0% The Republican primary ................................
  0% Won't be voting in the primary.......................

Q3 Do you approve or disapprove of 
Congressman Richie Neal’s job performance? 

 53% Approve .......................................................
 12% Disapprove ...................................................
 35% Not sure .......................................................

Q4 Congress is currently considering two 
proposals regarding $1200 cash payments to 
people – I’m going to tell you about both of 
them, and then ask you which one you would 
prefer. One proposal would give an additional 
one-time cash payment of $1200 to most 
people. The second proposal would continue 
regular cash payments of $1200 to most 
people until the crisis ends, tied to the 
unemployment rate in the state. Which one do 
you prefer? 

 24% 
Prefer the proposal that would give a one-
time cash payment of $1200 to most people .

 65% 

Prefer the proposal that would continue 
regular cash payments of $1200 to most 
people until the crisis ends, tied to the 
unemployment rate in the state .....................

 11% Not sure .......................................................

Q5 Your Congressman Richie Neal is up for re-
election this year. He has not stated his 
position on a one time payment vs regular 
payments throughout the crisis. Would you be 
more likely to support him if he pushed for a 
one-time payment of $1200 to most people, or, 
would you be more likely to support him if he 
pushed for recurring $1200 payments until the 
crisis ends, or would it not make a difference to 
you? 

 15% 

More likely to support Congressman Neal if 
he pushed for a one-time payment of $1,200 
to most people..............................................

 40% 

More likely to support Congressman Neal if 
he pushed for recurring $1200 payments 
until the crisis ends .......................................

 39% It would not make a difference ......................
  6% Not sure .......................................................

Q6 The Earned Income Tax Credit (EITC) provides 
tax refunds to people who do paid work. Do 
you support or oppose expanding the Earned 
Income Tax Credit during the pandemic to 
people who are caring for a family member full
-time? 

 79% Support ........................................................
  6% Oppose ........................................................
 15% Not sure .......................................................

Q7 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.
 58% Woman ........................................................
 42% Man..............................................................

Q8 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white, 
press 2. If African-American, press 3. If other, 
press 4.

 12% Hispanic or Latino .........................................
 72% White ...........................................................
 10% African-American ..........................................
  6% Other............................................................
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Q9 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3. 

 34% 18 to 45........................................................
 39% 46 to 65........................................................
 27% Older than 65 ...............................................

Q10 What is the highest level of education you 
have received: high school graduate or less, 
some college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

 31% High school graduate or less.........................
 19% Some college but did not finish......................
 11% 2-year college degree ...................................
 21% 4-year college degree ...................................
 18% Post-graduate degree...................................

Q11 Mode
 50% Landline........................................................
 50% Text ..............................................................
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Base

Gender

Woman Man
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   
7% 5% 9%

91% 91% 90%

2% 4% 1%

 

Base

Gender

Woman Man
Neal Appproval

Approve

Disapprove

Not sure

   
53% 55% 50%

12% 9% 15%

35% 35% 35%

 

Base

Gender

Woman Man
Cash Payments
Proposal Preference

Prefer the proposal
that would give a one-
time cash payment of
$1200 to most people

Prefer the proposal th-
at would continue reg-
ular cash payments of
$1200  to most people

until  the crisis ends, ti-
ed to the unemploym...

Not sure

   

24% 23% 26%

65% 64% 67%

11% 14% 7%
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Base

Gender

Woman Man
More Likely To
Support Neal If He
Pushes For One Time
Payment / Recurring
Payments
More likely to support
Congressman Neal if
he pushed for a one-

time payment of $1,200
to most people

More likely to support
Congressman Neal if

he pushed for
recurring $1200

payments until the
crisis ends

It would not make a
difference

Not sure

   

15% 14% 18%

40% 37% 43%

39% 41% 36%

6% 8% 4%

 

Base

Gender

Woman Man
Expanding The EITC
During The Pandemic
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

79% 80% 78%

6% 5% 8%

15% 15% 15%
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Base

Race

Hispanic
or Latino White

African-
American Other

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

     
7% 19% 5% 8% 8%

91% 73% 93% 92% 90%

2% 8% 2% - 3%

 

Base

Race

Hispanic
or Latino White

African-
American Other

Neal Appproval
Approve

Disapprove

Not sure

     
53% 50% 53% 60% 54%

12% 10% 12% 15% 9%

35% 40% 36% 25% 37%

 

Base

Race

Hispanic
or Latino White

African-
American Other

Cash Payments
Proposal Preference

Prefer the proposal
that would give a one-
time cash payment of
$1200 to most people

Prefer the proposal th-
at would continue reg-
ular cash payments of
$1200  to most people

until  the crisis ends, ti-
ed to the unemploym...

Not sure

     

24% 29% 24% 23% 26%

65% 65% 64% 71% 69%

11% 6% 13% 6% 5%
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Base

Race

Hispanic
or Latino White

African-
American Other

More Likely To
Support Neal If He
Pushes For One Time
Payment / Recurring
Payments
More likely to support
Congressman Neal if
he pushed for a one-

time payment of $1,200
to most people

More likely to support
Congressman Neal if

he pushed for
recurring $1200

payments until the
crisis ends

It would not make a
difference

Not sure

     

15% 26% 15% 6% 15%

40% 42% 37% 50% 53%

39% 27% 43% 33% 22%

6% 6% 5% 11% 10%

 

Base

Race

Hispanic
or Latino White

African-
American Other

Expanding The EITC
During The Pandemic
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

79% 72% 80% 86% 71%

6% 17% 4% 7% 4%

15% 11% 16% 7% 26%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
7% 9% 5% 8%

91% 91% 92% 89%

2% 1% 3% 3%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Neal Appproval
Approve

Disapprove

Not sure

    
53% 35% 59% 67%

12% 17% 8% 12%

35% 49% 33% 21%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Cash Payments
Proposal Preference

Prefer the proposal
that would give a one-
time cash payment of
$1200 to most people

Prefer the proposal th-
at would continue reg-
ular cash payments of
$1200  to most people

until  the crisis ends, ti-
ed to the unemploym...

Not sure

    

24% 23% 22% 29%

65% 71% 66% 56%

11% 6% 12% 14%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

More Likely To
Support Neal If He
Pushes For One Time
Payment / Recurring
Payments
More likely to support
Congressman Neal if
he pushed for a one-

time payment of $1,200
to most people

More likely to support
Congressman Neal if

he pushed for
recurring $1200

payments until the
crisis ends

It would not make a
difference

Not sure

    

15% 14% 13% 21%

40% 48% 35% 36%

39% 32% 46% 36%

6% 6% 6% 7%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Expanding The EITC
During The Pandemic
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

79% 81% 83% 70%

6% 6% 6% 6%

15% 13% 11% 24%
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Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

      
7% 8% 7% 7% 6% 5%

91% 87% 91% 93% 93% 94%

2% 6% 2% - 1% 0%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Neal Appproval
Approve

Disapprove

Not sure

      
53% 65% 50% 57% 44% 43%

12% 5% 14% 8% 18% 17%

35% 30% 36% 35% 38% 40%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Cash Payments
Proposal Preference

Prefer the proposal
that would give a one-
time cash payment of
$1200 to most people

Prefer the proposal th-
at would continue reg-
ular cash payments of
$1200  to most people

until  the crisis ends, ti-
ed to the unemploym...

Not sure

      

24% 25% 28% 30% 22% 18%

65% 64% 67% 58% 64% 71%

11% 11% 5% 12% 15% 11%
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Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

More Likely To
Support Neal If He
Pushes For One Time
Payment / Recurring
Payments
More likely to support
Congressman Neal if
he pushed for a one-

time payment of $1,200
to most people

More likely to support
Congressman Neal if

he pushed for
recurring $1200

payments until the
crisis ends

It would not make a
difference

Not sure

      

15% 23% 16% 22% 9% 5%

40% 38% 42% 27% 44% 43%

39% 33% 40% 40% 39% 47%

6% 6% 2% 12% 9% 5%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Expanding The EITC
During The Pandemic
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

79% 75% 86% 75% 80% 80%

6% 5% 4% 15% 6% 5%

15% 20% 10% 10% 13% 15%
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Base

Mode

Landline Text
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   
7% 12% 1%

91% 86% 96%

2% 2% 3%

 

Base

Mode

Landline Text
Neal Appproval

Approve

Disapprove

Not sure

   
53% 67% 39%

12% 12% 11%

35% 21% 49%

 

Base

Mode

Landline Text
Cash Payments
Proposal Preference

Prefer the proposal
that would give a one-
time cash payment of
$1200 to most people

Prefer the proposal th-
at would continue reg-
ular cash payments of
$1200  to most people

until  the crisis ends, ti-
ed to the unemploym...

Not sure

   

24% 30% 18%

65% 59% 71%

11% 12% 10%
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Base

Mode

Landline Text
More Likely To
Support Neal If He
Pushes For One Time
Payment / Recurring
Payments
More likely to support
Congressman Neal if
he pushed for a one-

time payment of $1,200
to most people

More likely to support
Congressman Neal if

he pushed for
recurring $1200

payments until the
crisis ends

It would not make a
difference

Not sure

   

15% 21% 10%

40% 33% 46%

39% 43% 35%

6% 3% 10%

 

Base

Mode

Landline Text
Expanding The EITC
During The Pandemic
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

79% 69% 88%

6% 9% 3%

15% 22% 8%


